

サッポロビール株式会社

「サッポロ 麦とホップ『大人のじゃがりこ家飲みセット当たる』キャンペーンパック」を数量限定発売

理想の家飲みにぴったりな、カルビー(株)とのコラボが実現

サッポロビール(株)は、「サッポロ 麦とホップ『大人のじゃがりこ家飲みセット当たる』キャンペーンパック」を11月10日から全国で数量限定発売します。

本商品の内面に「当たり」マークが出たら、同パック内面に印字されたハガキに必要事項を記載の上、ご郵送いただきますと、2,000 名様にカルビー(株)とコラボした「大人のじゃがりこ家飲みセット」をプレゼントします。

当社は本キャンペーン商品の発売を通じて"もっとビールに近い味わい"でご好評いただいている「サッポロ 麦とホップ」と、お酒のおつまみにも適した奥深い大人好みの味付けの「大人のじゃがりこ」のペアリングを提案し、お客様の家飲みがより充実したものになることを願っています。

記

【商品概要】

1. 商品名

サッポロ 麦とホップ「大人のじゃがりこ家飲みセット当たる」キャンペーンパック ※中味は通常の「サッポロ 麦とホップ」と同じです。

2. パッケージ

350ml 缶・500ml 缶 6 缶パック

3. 品目

リキュール (発泡性)①

- 4. 発売日・地域 2020 年 11 月 10 日・全国
- 5. 価格

オープン価格



【キャンペーン概要】

1. キャンペーン名

『大人のじゃがりこ家飲みセット当たる』キャンペーン

2. 対象商品

サッポロ 麦とホップ「大人のじゃがりこ家飲みセット当たる」キャンペーンパック 350ml・500ml 6 缶パック

3. 内容

対象商品の6 缶パック内面に印字されている「当たり」マーク付き専用応募ハガキに必要事項を記入 し、郵送にて応募。

4. 賞品

大人のじゃがりこ家飲みセット 2,000 名様 〈セット内容〉

- ・大人のじゃがりこ わさび醤油味×6袋
- ・大人のじゃがりこ 麻辣ガーリック味×6袋
- ・サッポロ 麦とホップ 350ml 缶×6 缶
- ・サッポロ 麦とホップ<赤>350ml 缶×6 缶

5. 応募締切

2021年2月1日 ※当日消印有効

6. 賞品お届け時期

2020年12月15日消印までのお申込み:2021年1月中旬を予定 2021年2月1日消印までのお申込み:2021年3月中旬を予定 ※やむを得ない事情により、賞品の発送が若干遅れる場合があります。

7. 応募資格

日本国内にお住まいの満20歳以上の方。







